

“装配式建筑”可申请节能资金

本市将大力推广 到2015年不少于住宅供地面积总量30%

本报讯(记者 张欣平)为切实转变本市城市建设模式和建筑业发展方式,本市将进一步推进“装配式”建筑发展。日前,市建交委等五部门就本市进一步推进“装配式建筑”发展提出的《若干意见》明确,今年下半年,各区(县)政府应在本区域住宅供地面积总量中,落实建筑面积不少于20%的装配式住宅,2014年应不少于25%,2015年应不

■“装配式建筑”是指采用预制构件或部件,在施工现场装配而成的居住建筑和商业、办公等公共建筑。本市装配式住宅鼓励采用装配整体式混凝土结

构体系,其建筑单体预制装配率应不低于装配式住宅预制装配率,建筑外墙、梁柱、楼板等混凝土主要构件宜采用预制方式。

入新型墙体材料专项基金的墙体材料计算范围。对实施“装配式建筑”的保障性住房,根据国家有关规定,免收新型墙体材料专项基金。

少于30%。

据介绍,各区(县)政府是落实所辖区域“装配式建筑”项目的责任主体,在每年建设用地供地面积中,落实一定比例面积的装配式建筑,并逐年提高落实比例。按照“不同区

域分类推进”的原则,本市内环线以内地区、徐汇滨江、浦东前滩、世博园区、临港地区、虹桥商务区等“十二五”重点开发区域、大型居住社区和郊区新城,是本市装配式建筑重点发展区域,各有关区(县)政府每

年将在上述区域,重点推进装配式建筑建设。

凡符合本市建筑节能项目专项扶持办法有关规定的“装配式建筑”,可申请建筑节能专项扶持资金。“装配式建筑”的混凝土墙体部分,不计

据了解,每年年末,市建交委等部门将对各区(县)政府“装配式建筑”年度实施计划和建筑面积落实比例要求的执行情况进行检查,检查结果纳入对区(县)政府年度考核内容。

鑫品干货市场将整体搬迁

位于漕宝路的鑫品南北干货市场是上海较大规模的批发市场,但市场内多年来存在私接乱拉电线、堵塞占用消防通道、违章使用液化气钢瓶等安全隐患。

为保证安全,这两天消防支队会同派出所、城管等部门彻底拆除鑫品市场。今天是双休日,上午,在鑫品市场内已没有往日的热闹,有些商铺已经撤离现场,市场的广告牌也已经拆除。本报记者 陈意俊 摄影报道



全市林荫道总量达到111条

今年林荫树种新增6种更具观赏性

本报讯(记者 沈敏岚)又有38条林荫道将加入到上海林荫大道行列中来,共同营造“绿色隧道”,成为美丽上海的一道风景线。记者从市绿化市容局获悉,2013年全市共创建林荫道38条,全市林荫道总量达到111条,实现

了三年创建“百条林荫道”的目标。今天起,38条林荫道“新秀”将在市绿化市容局官网上公示。

据悉,今年全市各区县上报了创建道路名单52条。由上海市绿化管理指导站组织相关专家及技术人员对上报道路进行了预查,随

后,市绿化市容局公共绿地处与市绿化指导站共同组织专家作了现场评定,从52条上报名单中评定了38条林荫道,其中市区24条,郊区14条。

本市自2011年起创建林荫道,不仅完成了三年创建“百条林

荫道”的目标,还形成了以黄浦、徐汇、普陀等中心城区为主的林荫道聚集区域。

今后几年中,市绿化市容局将进一步改建提升中短期栽植的行道树,加强养护管理来创建林荫道,逐步改变“吃老本”的局面,积极拓展林荫道的资源。林荫道树种也更趋多样性,今年林荫道树种达到10种,增加了6种,如珊瑚朴。树木种类的增加进一步丰富了本市林荫道的种类,也进一步提升了林荫道的生态性和观赏性。

东港区一期码头顺利启用

临港新城迎来首艘外籍货轮

本报讯(记者 金志刚)昨天下午2时20分,利比亚籍杂货船“林图”(HRINTONATION)轮安全靠妥上海临港新城东港区一期码头。这是该码头竣工以来靠泊的首艘外籍船舶,标志着该码头的顺利启用。

据了解,“林图”轮船长162.15米,船宽20.4米,本次计划在洋山港装载风电叶片29个、大小支架各29个以及零散配件62个。

上海临港新城东港区一期码头和航道主要为服务上海临港产业区内相关企业而配套建设。在此之前,为实现临港新城东港区一期码头的顺利运营,洋山港海事局协调上级海事局,对码头开展通航安全核查、防污染评估。

海事部门表示,将根据上海自由贸易园区建设和洋山口岸发展需要,拓展非传统领域海事服务,推出相关具体服务举措,促进口岸服务功能升级。

全球CEO发展大会将在沪举行

本报讯(记者 陈杰)由联合国工业发展组织、中国国际经济技术交流中心和联合国全球南南发展中心联合主办的2013全球CEO发展大会,将于11月12日在上海国际会议中心举行。联合国工业发展组织驻华代表处首席代表柯文斯,联合国工业发展组织友好大使、前外经贸部副部长龙永图,联想控股公司董事长柳传志,担任大会联合主席。

2013年全球CEO发展大会主题为“绿色转型:新兴经济体的共同议程与全新角色”。大会将从不同角度探讨“新兴经济体在国际金融危机后的经济复苏时期如何转型”。

2013年全球CEO发展大会将由开幕式、嘉宾专题互动会、政商领袖高峰论坛会议以及金融大会等系列并列专题会构成。

8·16“乌龙指”调查取证结果会尽快公布

证监会:国债期货推出进程不受影响

本报讯(记者 许超声)证监会昨天下午举行的例行新闻发布会,几乎变成了光大证券“8·16事件”的专场发布会,现场媒体向新闻发言人抛出的相关提问超过10个。证监会新闻发言人表示,光大证券异常交易案调查取证工作已经基本完成,目前正组织专家进行论证咨询;

光大“乌龙指”不会影响国债期货准备工作的有序推进。

证监会在新闻发布会上表示,光大证券异常交易案目前正在移交会内相关部门审理。考虑到该案属新型案件,证监会正在组织有关专家进行论证咨询,待相关程序完成后,将会尽快公布处理结果。

早先证监会曾在18日通报初步核查结果,当时证监会称在核查中尚未发现人为操作差错,但光大证券自营策略交易业务内部控制存在明显缺陷,信息系统管理问题较多。此前市场一度认为这一表示可能使得光大证券受到的处罚略轻;但本周四光大证券总裁徐浩明辞职又让市场

认为这一事件可能从严处理。

针对光大“乌龙指”是否会影响国债期货推出引发市场担忧的问题,证监会新闻发言人表示,推出国债期货是国务院2013年深化经济体制改革的重点工作之一,目前,国债期货各项准备工作正在有序推进过程中。

大盘“虚”症未愈 遇“风”瞬间倒下

沪深股市昨盘中跳水尾市快速修复

本报讯(记者 许超声)昨天下午,沪市大盘上演“惊魂”跳水,引发市场对蓝筹股的恐慌情绪,并导致股指大跌。

昨天,沪深股市受隔夜欧美股市上涨带动,沪深股市早盘高开,其后在银行股集体疲弱的拖累下缓慢

回落后横盘整理。下午开盘15分钟后,招商银行、平安银行、民生银行等集体跳水,引发市场对蓝筹股的恐慌情绪,跳水蔓延至中国石油、中国石化的权重股,沪指在30分钟大跌逾40点,最低探至2030.55点。14时之后,市场恐慌情绪有所缓

解,沪指及深成指回升收窄跌幅。截至收盘,沪指报2057.46点,下跌9.67点;深成指报8166.28点,下跌78.76点。分析认为,昨天,招商银行宣布启动350亿元A+H配股,市场担忧其吸金效应,与此同时,光大证券宣布为拟加大对存量证券类资产

的处置力度,令市场对其抛售所持蓝筹股抱有疑虑。

分析人士表示,大盘跳水显示“8·16”事件带来的影响尚未完全消化,市场对于事件后续进展隐忧未褪。而跳水后的快速修复,则表明目前市场资金仍存在做多动力。